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ニュースポーツ体験教室

室内雪合雪合戦戦教室

　今回の雪合戦教室は雪球をぶつけ合うだけの
遊びの雪合戦とはちがい、スポーツとしてルー
ルの中で行う競技です。
　初めての人でも気軽に楽しく参加できるス
ポーツですので参加してみませんか。
●月　日 : 平成２３年３月１２日（土）
●時　間 : 午前９時００分〜正午
●会　場 : せたな町民体育館（北檜山区）
●対　象 : 町内の小学生
●持ち物 : 上靴、必要であれば飲み物
●申　込 : 3月8日（火）まで
　　　　  当日参加も受け付けいたします。
●申込み・問い合わせ先
　生涯学習課体育振興係 撮0137-84-5111

第1回「せたな町郷土芸能祭」
　　　　　　　　の開催について
　第１回せたな町郷土芸能祭が下記日程にて開
催されます。
　せたな町の郷土芸能団体が集まり、それぞれ日
頃の練習の成果を発揮します。江差追分・今金狩
場太鼓のゲスト出演もあります。入場は無料と
なっておりますので皆様のご来場お待ちしてお
ります。

●日時：平成２３年３月６日(日)
　　　　午前１０時５０分〜　開場
　　　　午前１１時00分〜　開演
●会場：せたな町民ふれあいプラザ
●主催：せたな町郷土芸能団体連絡協議会

情報センター24時間トイレの利24時間トイレの利用用について
　せたな町情報センターに設置している「２４時間トイレ」の利用マナーについては、これまで町民の皆様にご協
力をお願いしてまいりましたが、未だに下記のような状況が見受けられます。
◆便器外に排泄し未処理である　◆タオル・石鹸・芳香剤等が紛失している
◆タバコの吸殻やゴミが放置されたり便器内に捨てられている
　このような状況が頻繁に続きますと、トイレの使用制限を考えなければなりません。
　誰もが快適に利用できるよう、マナーを守って利用しましょう。
※現在、障がい者用トイレにオストメイトを設置する工事を進めております。
　この間、利用者には大変ご不便をおかけしますがご協力をお願い申し上げます。なお、工事は２月
末終了予定となっております。

　１月２２日（土）、せたな町体育協会大成支部主催の「第２１回大成スキー大会」
が大成スキー場で開催されました。当日は、幼児から一般まで５８名がエント
リーし、日々の練習の成果が試された大会となりました。
　幼児の部では、３才から６才までの９名がエントリーし、滑る姿はとてもかわ
いらしく会場内は和やかな雰囲気となりました。また、一般の部では、毎年恒例の仮装で、大会を大
いに盛り上げていました。
　競技終了後は、お楽しみ抽選会も行い、あったかい豚汁を食べて、楽しく有意義に過ごすことがで
きました。

第21回大成スキー大会

第１位幼児部門
ひらさわ とむ幼児（直滑降）
ふじや りんこ幼児（大回転）

第1位大回転部門
平澤いちこ女子

小学校低学年
平澤　太一男子
佐野　涼花女子

小学校中学年
田原　史夕男子
手塚　大樹男子小学校高学年

第1位大回転部門
横田あかり女子

中学生・高校生
横田　朝陽男子
藤谷　久子女子

一　般
清水　孝寿男子

＊結果（１位のみ）
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生・涯・学・習 

　第1回目1月１６日(日)、第２回目１月3０日(日)、ピリカス

キー場を会場に平成２２年度区民移動スキー教室が開催され

ました。今年度から講習希望者にはＳＡＪ公認ピリカス

キー学校の指導員をお願いするＡコースと、各自自由に滑

走するＢコースに分かれながらの開催としました。参加者

総勢２１人と例年に比べ少なめでしたが、特に中学生のフ

リー滑走希望が多く、限られた時間内で有意義に滑走して

いました。

瀬棚区移動スキー教室

ブックスタート事業がはじまります鎧
　ブックスタートとは・・・

　「赤ちゃんとその親が、絵本を介してコミュニケーションをとることを応援する」ものです。
　せたな町では、新年度より、健康センター等で行う「３〜４か月児健診」の際に、ブックスタート
を行い、絵本を介したコミュニケーションを実践していただけるよう、赤ちゃんとその保護者の方に
絵本の入ったブックスタートパックをお渡しすることにいたしました。
　また、図書館等の施設においても、子ども向け事業の充実に取り組むこととしております。
 「地域コミュニティーの子育て支援」として、ブックスタート事業にご協力いただける町民の「ボ
ランティア」を募集いたします。詳しくは、折込みのチラシをご覧下さい。

北檜山区　１月２４日(月)、２６日(水)、２８日(金)の３日間の
日程で、丹羽スキー場において、北檜山区の小学生を対象
とした初心者スキー教室が開催されました。
　この教室は、今年度よりせたなスキー協会の協力のもと、
初めて実施したものですが、３日間とも２０人前後の参加者
が集まり大変好評でした。
　せたなスキー協会から多くの指導者が協力していただけ
たので、参加者全員がレベルに併せ楽しく上達でき、初日
は全く滑れなかった子どもも最終日には滑れるようになり
指導技術の高さと子どもの上達の速さに驚かされました。

スキー教室 〜せたなっ子を育てる健全育成事業〜

大成区　１月12日(水)、14日(金)、17日（月）、19日(水)、
20日（木）の５日間、大成（花歌）スキー場において「ス
キー教室」が開催されました。
　幼児9名小学生34名合わせて43名が参加し、大成スキー
協会全体の指導により参加者に満足の行く指導内容となり
ました。
　今後も冬季スポーツの促進を図るため大成スキー協会等
の協力をいただきながら継続して実施していきたいと思い
ます。


